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LES FRANÇAIS ET LA RÉGULATION 
DES JEUX CASINO EN LIGNE

Octobre 2024 – n° 2400964



Méthodologie
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MODE DE RECUEIL 

Questionnaire auto-administré 

en ligne sur panel

Échantillon national représentatif de

1010 personnes âgées de 18 ans et plus

Méthode des quotas basée sur les critères 
de sexe, d’âge et de profession du 

répondant après stratification par région et 
catégorie d’agglomération. 

Afin d’assurer la représentativité des 
résultats, les données ont été redressées sur 

les variables de sexe, âge, profession, région 
et catégorie d’agglomération.

DATES DE TERRAIN CIBLE INTERROGÉE

OCTOBRE
2024

21

OCTOBRE
2024

22



Marge d’erreur statistique

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% :

Pour un pourcentage de : 5% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 95%

La marge d’erreur est de : +/-1,4 +/-1,9 +/-2,5 +/-2,8 +/- 3,0 +/-3,1 +/- 3,0 +/-2,8 +/-2,5 +/-1,9 +/-1,4

Le résultat réel se situe dans 
une fourchette  entre :

3,6 et 6,4 8,1 et 11,9 17,5 et 22,5 27,2 et 32,8 37,0 et 43,0 46,9 et 53,1 57,0 et 63,0 67,2 et 72,8 77,5 et 82,5 88,1 et 91,9 93,6 et 96,4

Exemple de lecture : pour un résultat observé de 50%, il y a 95% de chances pour que le résultat réel soit compris entre 46,9% et

53,1%.
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Un petit tiers des Français a déjà joué à des jeux de casino en 
ligne, en particulier des hommes de moins de 35 ans. 

Q1. Avez-vous déjà joué à un jeu de casino sur internet ou via une application mobile tel que les machines à sous, la roulette, ou 

le blackjack ?
Base : à tous

16%

12%

1%

Oui, une fois Oui, plusieurs fois Non Nsp

ST OUI 

28%

NON

71%
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Homme de moins de 35 ans : 51%
Moins de 35 ans : 44%
CSP- : 35%
Homme : 33%



Parmi les joueurs, une large majorité ne savait pas que ces sites et 
applications étaient illégaux. 

Q2. Saviez-vous que ces sites et applications sont illégaux ? 

Base : à ceux qui ont déjà joué en ligne à des jeux casino. 

OUI 

31%

NON

69%
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Homme de moins 
de 35 ans : 47%
CSP- : 34%



Des publicités qui touchent un Français sur deux. 

Q3. Avez-vous déjà vu une publicité (publicité sur internet et les réseaux sociaux, mail, sms) pour jouer à un jeu de casino en 
ligne ? Base : à tous

1%

OUI 

51%

NON

48%
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Joueurs : 69% (dont une seule fois : 
65% / dont plusieurs fois : 75%)
Moins de 35 ans : 59%
Hommes : 55%
CSP+ : 53%



Des Français (et notamment les joueurs) favorables à 
l’encadrement par la loi des jeux de casino en ligne. 

Q4. Les jeux de casino en ligne sont actuellement interdits en France. Et pourtant, 4 millions de Français jouent sur ces jeux 

illégaux. Vous personnellement, seriez-vous favorable ou opposé à leur régulation c’est-à-dire leur encadrement par la loi ?
Base : à tous

1%

FAVORABLE 

62%

OPPOSÉ

37%
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Joueurs : 74% (dont une seule fois : 
78% / dont plusieurs fois : 70%) 
Femmes 25-34 ans : 74%
25-34 ans : 70%
CSP+ : 64%



De nombreux bénéfices associés à cette régulation. 

Q5. Pour chacune des raisons suivantes qui justifieraient de réguler, c’est-à-dire encadrer par la loi le casino en ligne, diriez-vous 

que c’est une bonne raison de réguler le casino en ligne ?
Base : à tous

8

87%

86%

86%

75%

12%

13%

13%

24%

1%

1%

1%

1%

Apporter une meilleure protection

pour les joueurs pathologiques et les

mineurs

Lutter contre le blanchiment d'argent,

la fraude et le financement du

terrorisme

Réduire les risques de 

cyberharcèlement (arnaques, vol de 

coordonnées bancaires…)

Apporter des recettes

supplémentaires à la Sécurité sociale

et au budget de l'Etat grâce à la

fiscalité de cette activité

Oui Non Nsp



Pour les joueurs, une préférence très nette pour une offre de 
casino en ligne régulée et sécurisée. 

Q6. Vous personnellement, préfèreriez-vous jouer sur une offre de casino en ligne régulée et sécurisée pour les joueurs ? 

Base : à ceux qui ont déjà joué en ligne à des jeux casino. 
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57%

36%

3% 3%
1%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Nsp

ST OUI 

93%

ST NON

6%
Femmes de moins de 35 ans : 100%
CSP- : 97%
Femme : 95%
Moins de 35 ans : 95%



Une offre régulée ne séduirait qu’une petite minorité des non-
joueurs actuellement.  

Q7. Si l’offre de casino en ligne était régulée en France, auriez-vous alors envie d’y jouer ?

Base : à ceux qui n’ont jamais joué 
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OUI 

10%

NON

90%
Moins de 35 ans : 19%
(dont 18-24 ans : 33%)
CSP+ : 13%
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